John's Stenson

La danse s’appelle : « thady you gander »

Reel

Le pas de cette danse, ou pas de patinette, donne une sorte de marche
cassée qui donne un effet de « pas tombé de boiteux ».

On démarre sur n’importe quel pied : on évolue donc en pas de pivot en
marchant, et toute la danse se fait avec ce pas.

Longway de 6 couples
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Al- le premier couple descend « lead down »

par I’intérieur du longway, va au fond et se croise, ’homme remonte a
I’extérieur de la ligne des femmes, et la femme remonte a I’extérieur de la
ligne des hommes

A2- la femme entraine la ligne des femmes derriere elle, par I’extérieur de
la ligne des hommes, et raméne tout le monde a la maison.

B1- ’homme entraine la ligne des hommes derriére lui, par I’extérieur de
la ligne des femmes, et ramene tout le monde a la maison.

B2- tire bouchon* du couple 1 qui reste en bas du longway, ainsi, on
change de couple 1 et on recommence.

*Le tire bouchon : é@{ 7
Wl

Puis I’homme fait un tour bras gauche avec la fille 2 pendant que sa
cavaliere fait un tour bras gauche avec le gars 2.
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Le couple 1 fait un tour et demi bras droit.

"

[ls se retrouvent pour faire un tour bras droit ensemble, puis descendent
d’un cran le longway en faisant un tour bras gauche avec la fille 3 pendant
que sa cavaliére fait un tour bras gauche avec le gars 3.

[1s font un tour bras droit ensemble, puis descendent d’un cran le longway
en faisant un tour bras gauche avec la fille 4 pendant que sa cavaliére fait

un tour bras gauche avec le gars 4...... jusqu’au n°6.

Ils restent au bout du longway



